
 - спицы чулочные 4 мм

 - игла для сшивания 

 - маркеры для вязания

Материал:

Инструменты: 

 - спицы круговые 4 мм 40 см и 4 мм 100 см.

Размер: 56 – 58; отворот: ширина – 17 см, высота – 

12 см;  ухо: ширина – 12 см, высота – 18 см; 

высота шапки – 19 см.

Бобина Ангора  ANGORABEL (80% ангора, 20% 

меринос,  500 м/100 г) – 250 г, основное полотно 

шапки вяжем в 5 нитей, шнурок и обвязку - в 3 

нити.

Или другая пряжа, подходящая под заданную 

плотность.

 - крючок 3,5 мм

Плотность вязания: 10 х 10 см = 14 п х 34 р

Английская резинка

  57 * 1,4 п – 10% = 72 петли 

Общее количество петель при заявленной плотности на размер 56-58 72 петли:

Распределяем их следующим образом: отворот – 25 петель, уши – по 19 петель на каждое, затылок - 9 

петель.

 1 ряд. 1 лицевая (спицу ввести в петлю нижнего ряда и ее провязать лицевой), 1 изнаночная, повторять 

до конца ряда.

   19 + 25 + 19 + 9 = 72 петли

 - круговые ряды: 

Ушанка не должна очень плотно облегать голову.

Количество петель на каждую деталь ушанки должно быть нечетным, это необходимо учитывать, если 

нужно связать шапку меньшего или большего размера и общее количество петель получается другим.

УЗОРЫ И СХЕМЫ
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  1 лицевая (спицу ввести в петлю нижнего ряда и ее провязать лицевой), 1 изнаночная, повторять до 

конца ряда. 

2 ряд. 1 лицевая, 1 изнаночная (спицу ввести в петлю нижнего ряда, в петлю № 2, и провязать ее 

изнаночной).

Лицевая гладь (круговые ряды): в каждом ряду все петли лицевые.

 - поворотные ряды - в каждом ряду:

Соединительный столбик

сначала отдельно вяжем два уха и отворот шапки, затем объединяем детали, дополнительно набираем 

петли затылка, далее вяжем верхнюю часть шапки по кругу. 

Обратите внимание, что при вязании английской резинки каждая лицевая петля пышной косички 

провязывается за два ряда. Поэтому при подсчете рядов в высоту можно также ориентироваться на 

количество пышных лицевых петель. 

   Например, 60 рядов = 30 пышных лицевых петель в высоту.

УХО

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ
Шапка вяжется в следующей последовательности: 

(вязать в 5 нитей)

Набрать 17 петель. 

1. Провязать ряд резинкой: 1 изн.п, 1 лиц.п. 

2. Провязать ряд английской резинкой: 1 лиц.п, 1 изн.п.

3. В этом ряду выполнить прибавки из протяжек между петлями следующим образом: 

1 кромочная, прибавка из протяжки лицевой скрещенной, 15 петель английской резинкой, прибавка из 

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.
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Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

60. 36 убавок. Каждые изнаночную и лицевую петли провязать вместе лицевой.

61. 18 убавок. Каждые две лицевые петли провязать вместе лицевой.

59. 72 петли обычной резинкой: 1 лиц.п., 1 изн.п.

2–58. (29 пышных лицевых петель в высоту). Провязать в каждом ряду 72 петли английской резинкой 

круговыми рядами.

1. Провязать английской резинкой 63 петли связанных деталей и дополнительно набирать 9 петель 

затылочной части, набрасывая на правую спицу петли упрощенным способом. Отметить маркером конец 

ряда.

протяжки лицевой скрещенной, 1 кромочная.

(вязать в 5 нитей)

Набрать 23 петли.

1. Провязать ряд резинкой: 1 изн.п, 1 лиц.п. 

2. Провязать ряд английской резинкой: 1 лиц.п, 1 изн.п.

3. В этом ряду выполнить прибавки из протяжек между петлями следующим образом: 

ОТВОРОТ

Снять открытые петли детали на вспомогательную чулочную спицу, обрезать нить, отложить.

4–44. (22 пышные лицевые петли в высоту). 25 петель английской резинкой.

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ ШАПКИ

(вязать в 5 нитей)

Начинаем собирать детали шапки на круговые спицы в следующей последовательности:

Первое ухо (лицевой стороной вверх), отворот (изнаночной стороной вверх), второе ухо (лицевой 

стороной вверх).

Снять открытые петли детали на вспомогательную чулочную спицу, обрезать нить, отложить.

1 кромочная, прибавка из протяжки лицевой скрещенной, 21 петля английской резинкой, прибавка из 

протяжки лицевой скрещенной, 1 кромочная. 

4– 63 (32 пышные лицевые петли в высоту). 19 петель английской резинкой.  

Второе ухо вязать аналогично.
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Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ШНУРКИ

По нижнему краю уха из центральных 3-х петель набрать 3 лицевые петли на чулочную спицу 4 мм. 

62. 9 убавок. Каждые две лицевые петли провязать вместе лицевой.

Далее вязать 25 см шнурка следующим образом:

Провязав 25 см шнурка, обрезать нить, спрятать кончик иглой для сшивания.

 - петли на спице передвинуть к правому концу спицы (противоположная сторона от рабочей нити),

 - провязать 3 лиц.п., передвинуть петли к правому концу спицы,

Обрезать нить, с помощью иглы для сшивания, протянуть нить через 9 петель на спице, стянуть петли.

(вязать в 3 нити)

 - таким образом повторяем, провязывая по кругу, каждый ряд.

Аналогично выполнить второй шнурок.

ОБВЯЗКА

(вязать в 3 нити)

1. Крючком 4 мм провязать по всему краю шапки с лицевой стороны ряд соединительных столбиков. 

Вводить крючок, немного отступив от края, в каждую пышную лицевую петлю или в соответствующую ей 

изнаночную петлю, в зависимости от того, как расположены эти петли на разных деталях ушанки.
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2. Через каждую петлю ряда соединительных столбиков (подхватывать их снизу) провязать петли, 

надевая их на спицы 4 мм 100 см. 

В итоге общее количество петель для обвязки должно получиться примерно 240 петель.

3. Провязать 5 рядов лицевой гладью по кругу.

4. 6-й ряд провязать лицевой гладью, при этом на уровне шнурков выполнить отверстия для шнурков 

следующим образом:

- 1 убавка вправо

- перекинуть шнурок на лицевую сторону,

- 1 убавка влево

- на правую спицу набрать 2 петли упрощенным способом,
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5. Провязать 5 рядов лицевой гладью по кругу.

6. Пришить открытые петли обвязки к их основанию с изнаночной стороны шапки.

Выполняем трикотажный шов, постепенно подхватывая попеременно то петли со спицы, то протяжки 

петель соединительных столбиков с изнаночной стороны. 

Чтобы шов получился красивым и незаметным иглу для сшивания вводим следующим образом:

- со стороны петель – в первую петлю иглу вводим сверху вниз, во вторую петлю снизу вверх.

- со стороны протяжек - в первую протяжку иглу вводим сверху вниз, во вторую протяжку иглу вводим 

снизу вверх.
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Трикотажный шов выполнить, соединяя каждую петлю с соответствующей петлей у ее основания, для 

того, чтобы избежать скоса петель, в этом случае обвязка получится ровной. 

Спрятать все хвостики, выполнить ВТО шапки, закрепить отворот на верхней части шапки с помощью 

иглы для сшивания.

Шапка готова. 

ДомПряжи.рфс
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